

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
Міністерства фінансів України до
законопроектів згідно зі статтею 27
Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

«Про внесення змін до Кримінального кодексу України (щодо перепродажу товарів під час карантину, епідемії, надзвичайної ситуації, надзвичайного або воєнного стану)» (реєстраційний № 3274 від 28.03.2020), внесений на розгляд народним депутатом Шуфричем Н.І. (далі – проект Закону).

2. Завдання законопроекту

Проектом Закону пропонується внести зміни до Кримінального кодексу України в частині передбачення санкцій, а саме встановлення штрафів у розмірі від 500 до 1000 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, або позбавленням волі на строк до трьох років з конфіскацією майна за перепродаж товарів протиепідемічного призначення, що необхідні для запобігання поширенню епідемії, пандемій, у тому числі поширенню коронавірусної хвороби (COVID – 2019) або товарів, що мають істотну соціальну значущість, перелік яких визначений Кабінетом Міністрів України, якщо ціна перевищила у 1,5 і більше разів рівень ціни визначений Кабінетом Міністрів України.

А також передбачається норма щодо покарання шляхом позбавлення волі на строк від трьох до семи років з конфіскацією майна за дії, вчинені повторно або за попередньою змовою групою осіб, або службовою особою з використанням службового становища.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень законопроекту не впливатиме на видаткову частину державного та місцевих бюджетів. При цьому передбачене встановлення штрафів за перепродаж суб'єктами господарювання товарів протиепідемічного призначення, що необхідні для запобігання поширенню епідемії, пандемій, у тому числі поширенню коронавірусної хвороби (COVID – 2019) або товарів, що мають істотну соціальну значущість, може збільшити надходження до доходної частини державного бюджету, оскільки відповідно до пункту 23 частини другої статті 29 Бюджетного кодексу України кошти від санкцій (штрафи, пеня тощо) належать до доходів загального фонду Державного бюджету України.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація положень законопроекту не впливатиме на видаткову частину державного та місцевих бюджетів. При цьому передбачене встановлення штрафів за перепродаж товарів протиепідемічного призначення, що необхідні для запобігання поширенню епідемії, пандемій, у тому числі поширенню коронавірусної хвороби (COVID – 2019) або товарів, що мають істотну соціальну значущість, може збільшити доходи державного бюджету, проте вартісна величина збільшення доходів залежить від кількості правопорушень.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОЛ

Сертифікат 20B4E4ED0D30928C0400000044CB29004B416D00

Підписувач Шкураков Василь Олександрович

№ 22 від 28.03.2020 року

Міністерство фінансів України



№ 06010-02-340566 від 09.04.2020

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація положень законопроекту не потребує видатків державного бюджету в поточному році.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Положення законопроекту узгоджуються із положеннями законодавства, що регулює бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо доцільності прийняття законопроекту

Міністерство фінансів України не заперечує щодо прийняття проєкту Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України (щодо перепродажу товарів під час карантину, епідемії, надзвичайної ситуації, надзвичайного або воєнного стану)».

**Заступник Міністра
фінансів України**

Василь ШКУРАКОВ